7Y27} 20 cm , A 271 15 cmQl ZAFEE okl TshA]of th2 _13]374-
22 ASAA Y] AANEE AREUH 29 AAEE o il 2

Eopx o] ol B em® AY7F?

/, 3/0m
~-5cm
@ 108 cm? @ 112cm?
@ 236 cm? ® 253 cm?

3)206 cm?

~&B

(3121 9] Elo])= 20 x 15 = 300( cm?)

(A5A A= Hol)
=(5%x3+5x4+3%x4)x2=94(cm?)

(2 5379 go))

= 300 — 94 = 206( cm?)




@ 4074 @ 4271 ® 447}

I e F ARt gt EHFM} 50cm Q1 A
(o)

2917 mopel

@ 467) @48 i

B

1m= 100cm — 100 = 50 =
Aol & 4 Sl A 4

2m= 200 cm — 200 + 50 = 4(7)

E0o]= 3m= 300cm®] 1, 300 = 5
A3 4 syt

wrabA (2 x4) x 6 = 48( 7H)

wabA ghEo] 2 x4 = 8() B Y&

o

T FoIA, 7kl F2 & Gl A 4




e 57182 B AAEYUh o] 73] BRH 5ot

B2 ] o] AE FolA 2.

\VARR 4
0x
L

30

o BAElE RS o 7 Ho] T A7 Bz BAE 9

St A2y 324G mAR 4o Fel L Utk
pLA

whebA] (A2 9] %)= (5% 12+ 6 x 20) X % — 90(7H)

1
(BAHL] 4)= (5x 12 + 6 x 20) x = 60(7H)
A BAE] 422] 2H= 90 - 60 = 30 A H.




4. [ ] E=[0.84] =1, [10.6] = 11 ¥} Fo] ZHF}to] A2 YeR L
< > 499 >= 4, < 24.8 >= 24 9} Zro] 35} 2} Z,\__E,_

uehd o, tha= AltsiAl 2

< [84 +1.54]+ < 7.75x0.8 >>

\VARR 4
0
it
_

< [8.4 +1.54]+ < 7.75x0.8 >>
<[545--: ]+ <62>>=<6+6>=<1>=1




H 5 1.8 2 o] 5-& 4% AR #2]7kA] F6Hd 6.70]41, 5
aa A A7 FoH 6.75 AU 2 2 A AR 72
A T F 0 o] obd 7P A2 5 oA .

o, v} 2 4 )

» =
> =D 0.09

AL (RO A& F)= (Wre )% (F)+ (HHA) o2 2
U 2|7t 74 &S o Yoz = 71 7P Zokd Yt
ol 4= Fof| A 7P e £ 18%6.75 = 12.15 0| B R S

A4 AR A2 742 £ o, Y 2] 7}
12.15-1.8x 6.7 = 12.15—12.06 = 0.09 YUt}

2 e #F 00] otd

g RS SE




L5 5o g 20000 YR AFE st Futh T 23559
Holgi} o]ztof gt AlFo] o3t 5 Uk o] 23 AFS
st Aol o {3ty 712

A2 | B2
dol& 5.5% 6 %
ojztell gt AlF& | 15% | 25%

(1) ZF 23] 20000 Y= YFotAS o Uhe+= o2& oA

55
A % - (20000 H°] 5.5% )— 20000 x - = 1100 ()

6
B 23 — (20000 92] 6% )— 20000 x — = 1200 (<)

100
(2) ZF 238l 20000 9= Faot= e Ala= FEH
(1100 ofl thgt Al&)= 1100 x % =165 (¢¥)

(1200 ol T2 A1 F)= 1200 x 2o = 300 (8))

AE o] = 1100 - 165 = 935 ()
( noﬂ/q _g—ér A= o]ZH) = 1200 - 300 = 900 ()

+ Aol ¥ f4 gy




B

ol

el

61.4cm

[

14 ekésuich)

61.4(cm)

(5]

7}
= (5% 2x3.14) + (10 x 3) = 31.4+ 30




e 8 At AAAF o] AH A meFoly]
wo]7F 293.05 cm? 2HH A 5H7] oF2 Y

12cm
- = 18cm

i

[e]

=
[

>
[> ZE: 190.06.cm?

0.
I

B !
(42517 gke o] Yo))
—(RAN) - (AL $29] §ol) x
= (12x12x3.14 4+ 18 x 18) — 293.05 X 2
= (452.16 +- 324) - 586.1
= 776.16 — 586.1
= 190.06( cm?)

r




27 e A SR npe] URE 647)E HobH E 4%
WEAEY Byl e 4°D41ﬂ 64719] @xlole]

B shte

OLHE} 2592 cm? EO)EUFU. 22 ASHA 179 BEol= 2
w2 U74

D)54 cm? @ 78cm? ® 90cm?

@ 96 cm? ® 108 cm?

~&B !

Zko HeHA 6472 THE
7IRE 470, AIZE 47), &°
AL mA 2] 3k Ho| Hol= Dcm2 241 o}

([ x6) x 64— ([_]x16) x 6 = 2592
[ ]x384-] |x96=2592

[ ]x (384 - 96) = 2592

[ ]x288 = 2592

[ ]=2592 =288

[]=9
& O Wol7l 9gem? o] B A2 F&HA g 7o AYol=
9x 6 = 54(cm?) YUYt}




10. o3 O™ g ZA 7 3emSl FSHA BoFo] ARyt

o] AEHA S| = Ao HRJES A th3, A5 whet debA g
cem?l FEHAE HEASUH. o] o, HJAEZ}F AsiA
< B 2 NdY7R

\VARR 4
N

0
o

.i

n

fo 10871




